

## О финансировании строительства жилья в поселке Жана-Каратон Атырауской области

Постановление Правительства Республики Казахстан от 6 августа 1998 г. N 750

В связи с необходимостью переселения жителей поселка Каратон Атырауской области из зоны затопления Каспийского моря Правительство Республики Казахстан  $\Pi$  O C T A H O B  $\Pi$  Я E T :

- 1. Разрешить Национальной нефтяной компании "Казахойл" финансирование строительства жилья в поселке Жана-Каратон осуществить за счет части средств от применения переменной составляющей тарифа по транспортировке нефти на экспорт, по долгам СП "Тенгизшевройл" за услуги по наливу экспортируемой нефти на железнодорожной эстакаде в городе Атырау и сливу-наливу в морском порту Актау за период с 1 января 1997 года по 1 июля 1998 года перед Национальной компанией по транспортировке нефти "Казтрансойл" в сумме, эквивалентной 5330 тыс. (пять миллионов триста тридцать тысяч) долларов США.
- 2. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на Министерство финансов Республики Казахстан.

Премьер-Министр Республики Казахстан

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан